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Procès verbal de la réunion de bureau ASCA Volley Ball du 15 avril 2010 

 
Présents :  Anaïs FRETTE, Philippe GAUBERT, Cora-line LIEGARD, Olivier MANOEL, Magalie MORDRET 
Excusés :  Pierre-Yves BONNEFOY, Marie-Pierre DELWANTE, Marion ROUSSET, Frédéric ROUSSET 
Absent :  Patrick EREAU, Jean-Paul GOURDON, Alain LEBOUCHER, Aline MIZRAHI 
 
Ordre du jour : Situation sportive par équipe / Trésorerie / Divers / Composition du bureau 
 

Situation sportive par équipe 

 Régionale 2 masculine 

9 victoires / 13 défaites – maintien assuré - entraînements satisfaisants - bonne ambiance générale, mais 
beaucoup de départs de joueurs 

 Régionale 2 féminine 

5 victoires / 17 défaites – maintien assuré – entraînements OK -  

 Départementale 1 féminine 

Ambiance super - entraînement et coaching assurés par Marion très structurant  appel pour la saison 
prochaine pour avoir un entraîneur. 

 Départementale 1 masculine 

2 victoires – effectif plutôt large permet une rotation des joueurs. 

 Cadets 

Championnat 4x4 : 2ème – Championnat 6x6 : reste 2 matchs à réaliser 

 Pupilles / Poussins / Benjamins / Minimes 

Restent quelques matchs à rattraper. Parents des jeunes exemplaires. 
 

Trésorerie 
Subvention CBDS + Conseil Général 
Proposition de nouveaux tarifs des licences (en euros) : 
Catégorie Montant FFVB Montant ASCA Montant Total 
Seniors 72 23 95 
Cadets / Juniors 67 13 80 
Autres jeunes 37 13 50 
Loisirs   50 
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Divers 

 Matériel 

Le filet compétition commence à donner des signes de fatigue (le système de fixation du bas de filet). 

 Coupe de la Sarthe 

Inscrire les équipes + nommer les responsables 

Composition du bureau – postes à pourvoir 

 Président 

 Correspondant Club pour la ligue régionale 

 Responsable inscriptions (Licences / Mutations) 

 Responsable Planning 

Cora-Line pourrait se proposer pour ce poste ou un autre de type aide administrative. 

 Responsable Arbitrage 

Stéphane ? Laura ? 

 Responsable Technique (encadrement jeunes) 

Poste occupé jusqu’à maintenant par Magalie MORDRET. Elle ne s’est pas sentie soutenue dans cette 
fonction ; elle ne souhaite pas continuer, sauf pour l’entraînement. 

 Responsable Maillots 

Demander un chèque de caution sur les papiers d’inscription de début de saison (50 euros). 

 Responsable Partenariat 

Esprit Sport nous offre un nouveau jeu de maillot car dans l’impossibilité de compléter le premier jeu. 
Nouveau partenaire (entreprise du père de Cassie) qui nous donne 500 euros : merci ! 

 Trésorier adjoint 

Pierre-Yves souhaiterait être épaulé dans sa fonction, car il ne peut pas être toujours présent pour assurer 
sa fonction. 

 Tableau des tâches / Actions 

Olivier doit maintenir à jour le tableau accessible depuis le site internet du club après/avant les réunions. 

Prochaine réunion 
La date de l’assemblée générale est fixée pour mardi 27 avril 2010 à 20h30. Séance est clôturée à 23h00. 
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